
Wer Architektur gestaltet, wirtschaftlich saniert und seinen Kunden leistungsfähige Pro-

dukte verkauft, setzt auf Trockenbau- und Boden-Systeme von Knauf Gips KG.

Mit gemeinsamen Vorstellungen und Zielen zum Erfolg, leben und arbeiten wir bei Knauf

weltweit nach klaren Werten: Menschlichkeit, Partnerschaft, Engagement und Unterneh-

mergeist. Falls diese Werte auch auf Sie zutreffen, dann könnte folgende Herausforderung

für Sie interessant sein.

Ihre Aufgaben
• Sie verantworten internationale Logistik- u. Transportprojekte (z.B. Kostenreduzie-

rung im Drybulk Bereich, logistische Ausschreibungsprozesse).

• Zudem identifizieren Sie Potentiale, Kapazitätsmöglichkeiten, Dienstleister oder Tech-

nologien im Logistik- und Transportumfeld und führen entsprechend Benchmarks

oder Make- or Buy Analysen (Basis Landed Costs,Total Costs) durch.

• Als Ansprechpartner (m/w/d) der Logistikdienstleister und/ oder operativen Teams

unterstützen Sie auf globaler Ebene in der Kommunikation und Zusammenarbeit, um

einen reibungslosen Ablauf sicherzustellen.

• Als Business Partner (m/w/d) für die Global Category Manager (m/w/d) beraten Sie im

Rahmen von Preisverhandlungen (insbesondere bei C/D, Incoterms) und wirken aktiv

im Stakeholder Management zur strategischen Positionierung.

• Sie gewährleisten nicht nur die Optimierung und Weiterentwicklung des globalen

KNAUF Logistikdienstleister-Portfolios sowie der Vertragsstandards (z.B. im Bereich

Projekt- u. Bulk Logistik), sondern fördern zudem die Transparenz in den Material- und

Wertströmen mit Hilfe eines effizienten globalen Reportingsystems.

• Internes Coaching und Consulting im Bereich des Logistik Procurement (z.B. Konzepti-

on von Transport- und Frachtmodellen oder Beschaffungsstrategien).

Ihr Profil
• Ein abgeschlossenes Studium (z.B. Ingenieurwesen, Wirtschaftsingenieurwesen oder

BWL mit Schwerpunkt Logistik / Supply Chain Management) oder eine vergleichbare

Qualifikation.

• Mehrjährige Berufserfahrung in der operativen Projektleitung und -Steuerung im Sup-

ply Chain Umfeld sowie Erfahrung in der strategischen Beschaffung von Logistikleis-

tungen.

• Idealerweise Vorkenntnisse in den SAP Modulen MM/PUR, EWM.

• Sehr gute Englischkenntnisse – weitere Sprachkenntnisse wären von Vorteil.

• Eine Reisebereitschaft (~ 30%) und interkulturelle Kompetenz, die es Ihnen ermögli-

chen, mit Logistikdienstleistern und operativen Teams weltweit zu kommunizieren.

• Sie vereinen ausgeprägte Kommunikations- u. Verhandlungskompetenzen mit einem

analytischen Denkstil sowie Verständnis für komplexe Zusammenhänge.

• Gemeinsam im Team zeigen Sie den Willen, Themen voranzutreiben.

Was wir Ihnen bieten
• Eigenverantwortliches Arbeiten mit kreativem Freiraum

• Eine offene und starke Unternehmenskultur

• Zielgerichtete berufliche Weiterbildung

• Attraktive Mitarbeiterangebote

Jetzt bewerben

Knauf als Arbeitgeber
Knauf ist eine international tätige Unternehmensgruppe der Baustoffindustrie in Familien-

besitz. Neben unserem Hauptsitz im unterfränkischen Iphofen, sind wir mit rund 40.000

Mitarbeitern in über 300 Produktionsstätten weltweit vertreten. Als führender Hersteller

von Systemen für Trockenbau, Boden, Putz und Fassaden erwirtschaften wir einen Jahres-

umsatz von ca. 12,6 Mrd. Euro.

Die Knauf Gruppe ist stolz darauf, ein Arbeitgeber der Chancengleichheit zu sein. Wir set-

zen uns für ein vielfältiges und integratives Arbeitsumfeld ein und treffen daher alle Ent-

scheidungen bei der Personalauswahl in allen Bereichen unseres Unternehmens auf der

Grundlage von Erfahrung, Fähigkeiten und Integrität. Wir ermutigen Bewerber aus allen Le-

bensbereichen, sich auf unsere Stellen zu bewerben, unabhängig von Alter, Geschlecht, Ge-

schlechtsidentität, Behinderung, sexueller Orientierung, Herkunft, Religion usw.

Arbeitswelt & Kultur
Die Mitarbeiter von Knauf haben einen großen Anteil am Erfolg des Unternehmens. Ihre

Leistung, Kompetenz und Motivation beruhen auf der Umsetzung der Knauf Werte in der

täglichen Arbeit. Die individuellen Leistungen tragen zum gemeinsamen Erfolg im Team bei.

Dies ist die Basis für das weitere Wachstum der Knauf Gruppe.

Über Knauf Deutschland
Der Hauptsitz der Knauf Unternehmensgruppe befindet sich im unterfränkischen Iphofen.

Von dort aus werden globale Strategien entwickelt und angestoßen.

Weltweit ist Knauf einer der führenden Hersteller von modernen Dämmstoffen, Trocken-

bausystemen, Putzen und Zubehör, Wärmedämmverbundsystemen, Farben, Estrichen, Fuß-

bodensystemen sowie Baugeräten und Werkzeugen. Mit mehr als 300 Produktionsstätten

und Vertriebsorganisationen in über 90 Ländern gehört die Knauf Gruppe zweifelsohne zu

den Big Playern auf dem Weltmarkt.

Lesen Sie hier mehr über unsere Geschichte.

Gegründet 1932 | Mitarbeiter > 40.000 | Umsatz € 12,6 Mrd.

Knauf Gips KG | Einkauf | Iphofen | Hybrid Homeoffice/Vor Ort

Category Manager
Logistik Projekte (m/w/d)
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